

# 红色军团的靓丽身影

## 首届“精工杯”职工运动会上的墙煌风采

文/墙煌建材 杨家欢

10月20日上午,当朝阳董事长宣布首届“精工杯”职工运动会开幕后,礼花绽放,彩旗飞舞,绍兴县职教中心田径场成为了一片欢乐的海洋。

以“弘扬体育精神,展现精工风采”为主题的精工控股集团首届“精工杯”职工运动会隆重召开,绍兴地区下属子公司以及精工集团总部共400多名员工欢聚一堂,共同参与5项团体项目和3项个人项目的角逐,一起度过了一次难忘的盛大文化节日。

在盛大而隆重的开幕式运动员入场式中,代表浙江墙煌建材有限公司参赛的墙煌火箭队是一支充满活力热情的“红色军团”,在10支代表队中,身着红色运动服的墙煌火箭队无疑是最“耀眼”的一支。就像入场解说词中说的一样,“运动运动,不只心动,墙煌建材,选择行动”,本届运动会墙煌建材共派出38名运动员,参加所有比赛项目的角逐。

面对各项比赛,墙煌火箭队的运动员们努力拼搏,满怀信心的展现墙煌人应有的姿态,留下的美丽身影令人难忘。

### 靓丽身影一:“集体跳绳”——鱼贯而入,十人如龙

由5男5女组成的墙煌火箭跳绳队,是第一上场上的队伍。面对“深不可测”的对手,10名队员满怀信心,毫无怯懦之色。

除2人划绳外,只见8名队员一个接一个,如“鲤鱼跃龙门”一般,起跳、起跳、冲出一气呵成,就像一条长龙在盘旋飞舞。10人的完美配合,诠释了团结合作、不轻易放弃的内涵。墙煌火箭队在5分钟内跳出了248个的好成绩。虽然没有拿到冠军,但是这比平时的训练来说已经是超常发挥了。

集体跳绳,不仅仅需要紧密的配合,还需要体力的支持,这其中就有两位令人佩服的大姐——划绳女将:潘梅芳大姐和冯美英大姐。别以为划绳动作简单,但是5分钟的连续划绳可不是轻松活,别看他们四十多岁了,但不仅划绳的动作标准,而且硬是一次不停的坚持了下来,他们的表现足以令大家竖起大拇指。

### 靓丽身影二:“女子乒乓”——飒爽英姿,勇夺冠军

乒乓球是我国的国球,上到老年人,下到一年级的儿童,几乎人人都能拿起球拍打上几局,因此,乒乓球项目的角逐必定是最紧张激烈的,而本届运动会上女子乒乓球的竞争又更为激烈。

墙煌火箭队的两名运动员均表现不俗,其中运动员张芬更是技压群雄,获得女单冠军。在比赛中,张芬稳扎稳打,珍惜每一个发球,每一个分值。面对每一个发球,她都稍作思考,然后沉着应战。个子不高的她,却极具爆发力,那一个个杀球,让对手难以招架。经过几局的苦战,最终登上最高领奖台。

飒爽英姿的身影堪称最靓丽的身影!

### 靓丽身影三:“无冕之王”——贴心服务,助威给力

生命在于运动,运动的身影便是美妙的身影,因此,彰显活力气息与拼搏精神的运动员们便是赛场上最亮丽的风景。

然而“红花更需绿叶配”,还有一群幕后英雄值得我们的关注,他们的美丽身影堪称是最给力的身影,他们就是后勤工作人员和拉拉队员们。

工作人员徐瑛说:“这一天下来,真是比参加比赛还累”。确实,这是一句大实话。后勤工作人员的劳累是我们看不出的,且不说田径场、体育馆两个场地来回跑,就单单是田径场上,他们既要通知运动员进行各赛事的检录,为运动员们加油,还要为他们拿衣、送水,同时还需搀扶赛后体力不支的运动员,一人多职,这样一天下来,身体疲惫自是不用多说了。

在每一个赛场边,都有一群奋力呐喊的拉拉队员,他们有的是运动员,有的是公司同事,有的是亲朋好友。他们的加油声、助威声和灿烂的笑容,正是我们的运动员们顽强拼搏、不断突破自我的动力所在。

在运动员们取得佳绩的同时,我们更要向幕后的这些工作人员以及拉拉队员们说一声“谢谢!谢谢你们”

是我们心中的无冕之王!”

首届职工运动会在圆满完成一天所有比赛项目后落下了帷幕。

“运动会促进了同事间的交流和互动,让我更加懂得合作需要默契,团结就是力量!”运动员刘晓燕说。是的,团结就是力量,墙煌火箭队充分展示了墙煌人良好的精神风貌,荣获首届“精工杯”职工运动会集体三等奖。

让我们为所有参赛的运动员们喝彩,希望所有参赛的同事将赛场上这种拼搏进取的精神带到日常工作中去,带动身边的同事为墙煌建材赢得更多的荣誉。

让我们以本届运动会为契机,倡导健康生活,快乐工作,积极参加各种体育锻炼,增强自身体质,以强健的体魄和饱满的人情投入到工作中去,为墙煌建材的腾飞做出更大贡献!



男子4\*100米接力

跳远

拔河

跳远

男子羽毛球比赛

男子乒乓球比赛

跳远

拔河比赛

男子1000米

女子4\*100接力

# 关于『0.4秒』的获奖感言

文/国内业务总部 单旗烽

10月20日,在这金秋送爽,丹桂飘香的日子里,精工控股集团迎来了首届职工秋季运动会。

在此次运动会上,我的参赛项目是男子羽毛球单打及男子4\*100米赛跑。在运动赛场上,随着嘹亮的欢乐进行曲此起彼伏地被奏响;在运动场上,伴着广播中传达的一阵阵对参赛运动员呐喊助威的播报声中,运动员们各个凭借着对运动的那份热情,挥洒着汗水,用轻盈的身姿,飞驰在红色跑道上,张扬在绿茵场上……紧张而有序的比赛项目圆满地告了段落,而我的两项参赛项目在这过程中也出色的完成了。

当被主席台喊道“男子4\*100米二组第一”的瞬间,我们四个人,四颗忐忑的心,被稳稳地、平整地安抚了,由我代表我们团队上台领奖,站在台上,荣誉及光环照耀着,几秒钟的时间,我的脑海“刷刷刷”地把记忆翻页定格在与第二名一组仅差0.4秒反败为胜的画面上;两组人员时刻准备着,裁判的一声枪名,第一棒的两个运动员都屏足气息,犹如勇猛的老虎,急速地朝着目标向前冲去,在同一个磁场上,心灵的感应尤为关键,而我作为二组的二棒运动员,用眼角的余光深刻地感应到一组的二棒运动员和我一样,在交接棒瞬间毫不犹豫得完美夺棒,继续飞驰在跑道上,尽管我们身后的尘土已似海水涨潮

0.4秒,这个成绩,对于我们两组运动员来说,都是可歌可泣的,在这个数字中,我们体验到的不仅仅是这个数字本身的意义,更多是这个数字背后给我们带来的工作及运动的团体精神和集体荣誉感的影响力。

# 感动不止一点点

文/国内业务总部 张玮玮

在这风和丽日的十月,精工控股集团迎来了第一届“精工杯”职工运动会。

这次运动会,我参加了女子羽毛球比赛。在这比较严峻的“拉锯战”中,我凭借自己不懈的努力和在两位羽毛球会长精心指点下,荣幸的获得了女子羽毛球比赛二等奖。

虽然这是一次短暂的运动会,但它给我的意义并不“短暂”,它让我有了些感想:一个人的成长和发展离不开周围的种种人物、环境因素,就如小树苗般需要不停地施肥,不停地灌溉。成为精工的一员,我感到非常骄傲。通过这次运动会,我肯定了自己,更能感觉到公司及同事们蓬勃的生机和活力,希望我们能够做的更好更强。并在今后的工作中,我将以百倍的热情迎接新的工作,在学习中进步和成熟起来,不断地鞭策自己并充实能量,为公司的发展贡献自己的力量。

# 激情因我们而生

文/精工世纪 陈高翔

2012年10月20日,我们迎来首届“精工杯”职工运动会。在这风和日丽的日子里,我们相约赛场,全力以赴,尽情挥洒汗水,只为胜利拼搏。风起云涌,激荡着精工健儿勇敢拼搏;风驰电掣,引领精工选手奋力奔跑。跑道上,短跑运动员犹如一只只迅疾的猎豹一般飞速冲向终点,长跑运动员好似耐力十足的群狼,不断调整自己的速度,向终点前进。这是速度与毅力的结合,这是期望与圆梦的接力,时间在这里凝固,几分几秒也变得如此漫长,4X100的运动员们在全力接力与冲刺,拼取最后的胜利;团结的力量在此体现,团结的精神在此展现,在集体跳绳和拔河运动中,大家团结一致,互相协作,互相加油鼓励,都卯足了劲发挥团队合作的最大威力,为拼搏胜利贡献自己的每一份力量。瞬间的精彩,瞬间的精彩,跳远运动员们一个个凝神屏气,全神贯注,骤然发力,一刹那间便已完成自己的使命,静待最后的胜负;乒乓球运动员们和羽毛球运动员们时而静如伺机猎杀目标的猎豹,时而如脱兔一般敏捷跃动出击,每当捕捉到时机果断出击,给对手致命一击,场上你来我往,战况激烈非常,都为胜利之冠而拼搏。运动让我们心潮澎湃,运动让我们热血沸腾,狂风比不上我们奔跑的速度,烈火比不上我们的热情,今天,是运动让我们团结在一起,一起迎接和欢庆这个盛典,一起在这里奔跑和呐喊,这个运动的舞台因我们的出现而精彩!

# 奋勇向前

文/控股集团本级 王建

泥泞的路走过无数,累了,告诉自己,快了,再坚持一会儿;身上的伤流出血来,疼了,告诉自己,别哭,会好的;摔到了,告诉自己,快爬起来,世上很少有坦途。生活中,我们每天都在尝试中,我们走向成功,品味失败,走过心灵的阴雨晴空。运动员们,不要放弃尝试。无论失败与否,重要的是你勇于参与的精神,付出即是胜利。今天的你们英姿飒爽,今天的你们朝气蓬勃,今天的你们一马当先。相信自己,你们是最棒的!无论是否成功,我们永远赞颂你们,你们永远是我们的骄傲!

10月20日,在绍兴县职教中心体育羽毛球馆,精工控股集团有限公司首届职工运动会的羽毛球比赛按时开赛。在三局二胜的规则中,控股战斗士队连赢3场,气氛一直都很活跃,赢得全场一阵阵的叫好声。在一声声“好球”的伴随中,集团总裁助理雪峰在第一场的男单比赛中,以快、准、狠把对手打的毫无还手之力,彰显男儿本色,本场比赛首战告捷。在女单比赛中,俞飞飞也连赢2场进入5强,为控股集团本部羽毛球的历史添上了浓墨重彩的一笔。

在一片愉悦的气氛中,下午男子组单打巡回赛拉开了帷幕。在易总精准的扣杀中,进入到冠军的争夺赛,在冠军赛比赛场上,公司在场员工欣赏到像职业比赛一样精彩的“打斗”场面。最终易总摘得亚军。是精工控股集团本部在本届运动会中取得最好名次。

# 重走青春 你我都可以

文/精工工业建筑事业部 潘海峰

精工首届职工运动会落下了帷幕,这是一次体育的盛会,是一次精工人相互切磋、相互交流的party,本人也是感触颇多。

在此次比赛中,我参加了男子200米和4x100米接力的比赛,整个跑下来的感觉就是自己好像又年轻了好多岁,仿佛自己又回到了读书的时候,那种充满斗志和生机的冲动让我感到非常的舒服。“廉颇老矣,尚能饭否”,这是我赛前对自己的疑虑,可是现在我可以很自信地告诉自己,我仍然可以,依然能够跑的很快。我接下

来的目标就是要加强训练,平时多注意锻炼身体,为下一次的运动会做好充足的准备。

在这次运动会中听到最多的其实就是“年纪都一大把了,肯定跑不动了”、“你还是叫别人吧,我不行的”。我自己也对自己有疑虑,感觉身体重了那么多,是不能跑出好成绩了的。但结果呢,当自己跑下来的时候发现自己是那么的渴望重拾自己的那份自信,多么的想再跑一次比赛,是那么的不想服老,而且也确实

有这个能力的,我唯一要做的就是平时的生活中多多的锻炼,保持好身材,把体能搞上去,这样就足够了,剩下的就是在下一次的运动会中把自己全部都展现出来。我有几个同事也是这样的,其实本身实力很强的,但就是自我怀疑,最后比赛出来结果还是挺不错的,甚至拿了第一,连他自己都不敢相信,所以人并不需要去畏惧困难,最重要的事要自信,把过程踏踏实实的做好,这样才能将自己最大的实力发挥出来,让自己没有遗憾。